Mpoaaxxa
1-K.KBapTUpa, 45 M2, 2/10 3.
JomMoaenoBo, MKp. 3anagHbli

MKp 3anagHbin, yn JlyHHasa, g 15

¢ py6. 4 900 000
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Mpopaétca 1-KkoMHaTHaga KBapTuUpa obLLen
naowanbio 45M. 2/10-3TaXKHOro KUPMUYHOIo JoMa.
B KBapTUpe BbINOMHEH KQYeCTBEHHbIN PEMOHT.




KonnyectBo KOMHaT: 1

Xunaa nnowagb: 18 M2

STax: 2

Tun caHy3na: CoBMeLLeHHbIN
PeMOHT: eBpoOpeMOHT
Hanuume tenedoHa: HeT
Hanunune mebenu: pa

Buvo 3 OKOH: Ha ynuuy

O6LWaqa nnowanb: 45 M2
Mnowagb KyxHW: 13 M2

STaxkewn B oome: 10

Tun 6ankoHa: noaXus
CocToaHMe obbekTa: OTNIMYHOE
Hanuune nHTepHeTa: pa
MycopornpoBof: HeT

Tun ooMa: KUPMUYHbIA
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